

С заботой о ветеранах

Автор: А. БУСЫГИН, заместитель председателя правления местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»
28.07.2020 17:12 -

Из почты редакции



В жигулёвском отделении Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» состоялся семинар по правовым вопросам. Его тема - «Совершенствование законодательства по вопросам социальной защиты инвалидов, ветеранов боевых действий, членов их семей, а также членов семей погибших (умерших) защитников Отечества».

Участие в семинаре приняли 17 ветеранов боевых действий местного отделения. Перед ними выступил руководитель правового центра «Точка опоры - Самара» Салават Ханифович Аюкасов. Этот правовой центр оказывает существенную помощь, помогает сориентироваться во многих насущных темах. Все заданные вопросы подробно разъяснили приглашённые специалисты - руководитель клиентской службы г.о. Жигулёвск Управления пенсионного фонда О.В. Красноглядова и руководитель Управления социальной защиты населения В.В. Матвеев. Также в работе семинара принял участие депутат Самарской губернской думы, руководитель Самарского регионального отделения «Боевого братства» А.В. Мастерков.

О текущих делах организации и ближайших планах сообщил руководитель местного отделения «Боевого братства» С.И. Цюпко. Председатель правления местного отделения организации депутат Думы г. о. Жигулёвск Рашит Имарович Хитаунов рассказал присутствующим об участии жигулёвских депутатов в подготовке и проведении мероприятий в рамках празднования Дня Победы. Кроме того, он высоко оценил оказываемую правовую помощь нашим ветеранам боевых действий, поблагодарил за очень полезные консультации.

А. БУСЫГИН, заместитель председателя правления местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»